

全国两会明年3月4日5日在京召开

十三届全国人大五次会议将于明年3月5日召开
建议全国政协十三届五次会议明年3月4日召开

综合新华社电 十三届全国人大常委会第三十二次会议24日表决通过了关于召开十三届全国人大五次会议的决定。根据决定,十三届全国人大五次会议将于2022年3月5日在北京召开。

决定建议十三届全国人大五次会议的议程是:审议政府工作报告;审

查2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划草案的报告、2022年国民经济和社会发展计划草案;审查2021年中央和地方预算执行情况与2022年中央和地方预算草案的报告、2022年中央和地方预算草案;审议全国人民代表大会常务委员会关于

于提请审议《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方政府组织法(修正草案)》的议案;审议全国人民代表大会常务委员会关于提请审议《第十三届全国人民代表大会第五次会议关于第十四届全国人民代表大会代表名额和选举问题的决定(草案)》的议案;(下转03版)

习近平作出重要指示强调

全国各族人民满怀信心奋进新征程建功新时代 不断巩固拓展党史学习教育成果 团结带领

王沪宁出席党史学习教育总结会议并讲话

新华社北京12月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示指出,在全党开展党史学习教育,是党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。一年来,各级党组织认真贯彻落实党中央部署,按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,精心组织实施、有力有序推进,整个党史学习教育求实、务实、扎实,广大党员、干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,全党历史自觉、历史自信大大增强,党的创造力、凝聚力、战斗力大大提升,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。

习近平强调,要认真总结这次党史学习教育的成功经验,建立常态化长效化制度机制,不断巩固拓展党史学习教育成果。要聚焦学习贯彻党的十九届六中全会精神,推动全党学深悟透党的创新理论,弘扬伟大建党精神,坚定走好中国道路、实现中华民族伟大复兴的信心和决心,团结带领全国各族人民满怀信心奋进新征程、建功新时代,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

党史学习教育总结会议12月24日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示,习近平总书记的重要指示,从政治和全局的高度,深刻阐明开展党史学习教育的重大意义,充分肯定党史学习教育的显著成效和重大成果,对深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、推动党史学习教育常态化长效化提出明确要求,为总结好、巩固好、拓展好党史学习教育提供了重要遵循。我们要深入学习领会、坚决贯彻落实。

王沪宁表示,在全党开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央在中国共产党成立一百周年之际作出的重大战略决策。习近平总书记围绕党史学习教育作出一系列重要论述,深刻阐明了党百年奋斗的历史价值和学习贯彻党史的根本目的、基本要求、科学态度,把我们对党的历史的认识提升到新高度,为开展党史学习教育提供了根本遵循。一年来,各级党组织认真贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示精神,推动党史学习教育扎实开展,广大党员、干部受到全面

深刻的历史自信、理论自觉、政治意识、性质宗旨、革命精神、时代责任教育,在学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行上取得显著成效。要巩固拓展党史学习教育成果,推动把学习贯彻党的十九届六中全会精神向深入,引导广大党员、干部深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好,把思想和行动统一到党中央要求上来,以强烈的历史主动精神奋进新征程、建功新时代。

黄坤明在会上传达了习近平总书记的重要指示并主持会议,丁薛祥、杨晓渡、陈希和苗华出席会议。

党史学习教育领导小组成员,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团,中央和国家机关各部门、各人民团体,中央军委机关有关部门负责同志,党史学习教育中央指导组负责同志、中央宣讲团成员等参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省区市和新疆生产建设兵团分会场。

市七届人大常委会第四十四次会议召开

补选王东伟秦保强师维为省人大代表
李思杰主持会议

本报讯(记者 熊勇力)12月25日,市七届人大常委会第四十四次会议召开。市人大常委会主任李思杰主持会议。市人大常委会副主任邵成山、陈平、赵坤炎、周学功、焦红艳、刘耀军,秘书长吕孟奇出席会议。会议听取审议了市人大常委会主任会议关于补选王东伟、秦保强、师

维为河南省第十三届人民代表大会代表的议案。

经无记名投票选举,王东伟、秦保强、师维全票当选为河南省第十三届人民代表大会代表,其代表资格将报送河南省第十三届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会予以确认。

李胜勇荣登11月“中国好人榜”

本报讯(记者 朱红)近日,11月“中国好人榜”发布,我市李胜勇上榜。今年我市已有15位“漯河好人”荣登“中国好人榜”。李胜勇,45岁,漯河星火志愿团负责人。2011年,李胜勇开始投身公

益事业。11年来,李胜勇带领漯河星火志愿团积极开展走访慰问革命老兵及军烈属、关爱社会弱势群体、救助困难群众等志愿服务700多场次,捐款捐物共计500多万元,受助对象5万多人次。

中央农村工作会议在京召开

习近平对做好“三农”工作作出重要指示

据新华社北京12月26日电 中央农村工作会议25日至26日在北京召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,分析当前“三农”工作面临的形势任务,研究部署2022年“三农”工作。

会前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平主持召开中央政治局常委会会议专题研究“三农”工作并发表重要讲话。习近平指出,应对各种风险挑战,必须着眼国家战略需要,稳住农业基本盘、做好“三农”工作,措施要硬,执行力要强,确保稳产

保供,确保农业农村稳定发展。

习近平强调,保障好初级产品供给是一个重大战略性问题,中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己手中,饭碗主要装中国粮。保证粮食安全,大家都有责任,党政同责要真正见效。要有合理布局,主产区、主销区、产销平衡区都要保面积、保产量。耕地保护要求非常明确,18亿亩耕地必须实至名归,农田就是农田,而且必须是良田。要实打实地调整结构,扩种大豆和油料,见到可考核的成效。要真正落实“菜篮子”市长负责制,确保猪肉、蔬菜等农副产品供给安全。

习近平指出,乡村振兴的前提是巩固脱贫攻坚成果,要持续抓紧抓好,让脱贫群众生活更上一层楼。要持续推动同乡村振兴战略有机衔接,确保不发生规模性返贫,切实维护和巩固脱贫攻坚战的伟大成就。“三农”工作领域的领导干部要抓紧提高“三农”工作本领。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强在国务院常务会议上要求,要毫不放松抓好粮食和重要农产品生产供应,严格落实地方粮食安全主体责任,下大力气抓好粮食生产,稳定粮食播种面积,促进大豆和油料增产。要切实保障农资供应和价格稳定,调动农民积极

性加强田间管理,全力确保夏粮丰收。要落实藏粮于地、藏粮于技战略,加强耕地保护和质量管理。要全面巩固拓展脱贫攻坚成果。要扎实稳妥推进乡村发展建设,改进和完善乡村治理,持续整治提升农村人居环境,不断改善农村基础设施和基本公共服务条件。

会议传达学习了习近平重要讲话和李克强部署要求,讨论了《中共中央、国务院关于做好2022年全面推进乡村振兴重点工作的意见(讨论稿)》。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。(下转03版)

全省交通重点项目集中开工动员会举行

刘尚进秦保强关键等在漯河分会场观看实况直播并出席我市项目开工动员会

本报讯(记者 李丹)12月24日上午,全省交通重点项目集中开工动员会以视频形式举行。我市设立分会场集中观看实况直播。全省动员会结束后,我市立即召开周漯平高速公路临颍至襄城段(漯河境)项目开工动员会,贯彻落实全省动员会精神。市委书记刘尚进宣布项目开工。市长秦保强,河南交通投资集团党委书记、总工程师关键讲话。市领导李建涛、徐汇川参加。

秦保强指出,近年来,我市深入贯彻落实习近平总书记关于建设交通强国

的重要论述,实施交通区位优势再造,统筹谋划和积极推动一系列重大交通工程落地,持续完善交通运输体系,加快构建支撑全省现代综合交通运输体系的枢纽中心。周漯平高速公路建成通车后,将有效串联区域衔接,开辟一条郑州市圈南部直通长三角的重要通道,与京港澳、许信、宁洛高速共同形成畅通南北、连通东西的“井字型”绕城高速环线,必将有力推动我市加快融入郑州市圈、打造全省开放枢纽节点城市、带动县域经济提速发展、促进乡村全面振兴,为现代化漯河建设拓展新

空间、带来更多新机遇。各有关部门和沿线县区要树立大局观念,强化服务意识,加强协调配合;施工单位要严把项目质量关、安全关,科学设计、专业施工,倒排工期、挂图作战,确保工程按时保质完成。

关键表示,周漯平高速公路临颍至襄城段(漯河境)项目的开工,对织密漯河境内高速公路网络、提升区域路网互联互通水平、带动沿线经济社会发展具有重要意义。下一步,河南交通投资集团将继续依托漯河良好的营商环境和政策扶持,积极发挥自身建设、管理、

资金、资源、技术等方面优势,助力漯河交通事业高质量发展。

据介绍,周漯平高速公路临颍至襄城段(漯河境)项目是此次全省集中开工的17个交通重点项目之一,也是我市“十四五”期间大力谋划推动的重大交通工程建设项目。今年,省政府把周漯平高速公路临颍至襄城段项目纳入高速公路“13445工程”第二批次重点建设项目。项目全长44.2公里,其中漯河境内长约28.8公里,途径临颍县、郾城区,总投资约42.9亿元。

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示 研究新时代市县政协工作和能力作风建设年活动等事项

本报讯(记者 晓晓)12月24日,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示,研究新时代市县政协工作、“能力作风建设年”活动等事项。市委书记刘尚进主持并讲话,秦保强等市委常委会组成人员出席,李思杰、吕岩等列席。

会议要求,要认真学习习近平总书记党中央全面深化改革委员会第二十三次会议上的重要讲话和对党内法规、老干部工作作出的重要指示,全力深化市场化取向改革,充分

发挥市场配置资源的决定性作用,聚焦我市“1+8+N”现代产业体系,做足产业强市文章;更好发挥政府作用,围绕市场监管、安全生产、科技创新、信息安全、民生保障、城市管理等重点领域,建立全方位、多层次、一体化的监管服务体系。要持续做好党内规范性文件的备案审查、集中清理和专项清理工作,带头维护党内法规制度的严肃性和权威性,切实尊规守纪用规。要强化职业教育优势,加快推进漯河医专、漯河食品职业学院申办本科院校,结合融入郑

州市圈、“人人持证、技能河南”建设,优化学科专业设置,培育高水平技能人才;加快推动我市与省内高校合作协议的落地见效。要认真落实养老保险制度可持续发展的重大举措,提高全市城乡居民基本养老保险基础养老金标准。要用心用情做好老干部工作,持续落实政治待遇、生活待遇,从思想上关心、生活上照顾、精神上关怀老干部。

会议学习中共中央办公厅《关于加强和改进新时代市县政协工作的意见》并听取有关工作汇报。会议要求,各级

政协要结合学习贯彻党的十九届六中全会精神和省、市党代会精神,进一步深化对中央、省委、市委政协工作会议精神的学习贯彻,聚焦解决市县政协基础工作薄弱、人员力量薄弱问题,统筹资源,加强专门协商机构建设。要搭好履职舞台,更好发挥政协人才智库优势,紧密结合市委市政府中心工作、结合大事要事难事,多建真言、多献良策、服务大局、推动发展。要推动政协协商融入基层治理,多做协调关系、化解矛盾、沟通感情、理顺情绪、凝聚共识、增进共识的工作。(下转02版)

我市承办的省重点民生实事高质量提前完成

编者按: 2021年是具有里程碑意义的一年。我们克服新冠肺炎疫情和洪涝等灾害带来的不利影响,奋力完成改革发展艰巨任务,实现“十四五”良好开局。为全面展示各行各业锚定全年目标任务、“单项工作争第一、整体工作创先进”的生动实践,讲好漯河争当全省“奋勇争先、更加出彩”排头兵、推动“八个高质量发展”的故事,本报今日起开设《“十四五”开局一年间》专栏,对今年的重点工作、亮点工作进行报道,为加快推进现代化漯河建设凝聚奋进力量,为党的二十大胜利召开营造良好舆论氛围。

本报讯(记者 孙震)“我是朱耀环小学今年招聘的特岗教师,真没想到这么快就住上了周转宿舍!”近日,舞阳县保和乡朱耀环小学特岗教师赵越馨激动地对记者说。目前,我市承办的省重点民生实事中的源汇区问乡中80套教师周转宿舍、舞阳县保和乡朱耀环小学20套教师周转宿舍全部竣工,教师已搬进新居。

记者日前从有关部门了解到,2021年我市承办的省重点民生实事10件11项具体任务已全部提前完成,其中8项提前超额完成。

开展妇女“两癌”筛查、产前筛查和新生儿疾病筛查。全市已完成宫颈癌免费筛查27200人,占年度任务的100.6%;完成乳腺癌免费筛查27416人,占年度任务的101.9%;完成孕妇产前超声筛查16208例,占年度任务的139%;完成血清学产前筛查11748例,占年度任务的121.4%;完成新生儿“两病”筛查16075例,占年度任务的110.2%;完成新生儿听力筛查

15107例,占年度任务的108.2%,提前超额完成任务。

实施残疾儿童康复救助。全市已为964名有漯河市户籍或居住证、符合康复条件的残疾儿童和孤独症儿童提供康复救助,占年度任务的174%,提前超额完成任务。

推进城镇老旧小区改造提升。2021年,我市老旧小区改造项目129个,建筑面积127.96万平方米,涉及居民11702户,目前已全部完成改造提升,提前超额完成任务。

改善农村出行条件。10个符合条件的自然村通硬化路58.92公里,占年度任务的118%,目前全市建制村通硬化路率达100%,提前超额完成任务。

推动农村电网提档升级。共升级改造农村电网配电台区109个,新建、改造10千伏及以下线路112.07千米,分别完成年度任务的100%和102.8%,完成投资2813.5万元,提前超额完成任务。

加强城市公共区域管井设施维护改造。全市累计普查管井130173个,目前已整治各类病害管井11663个,完成法定任务的185.1%,提前超额完成任务。

扩大5G网络覆盖。全市共新建5G基站1066个,占年度任务的101%,实现了主城区连续覆盖、重点区域全覆盖、5G产业发展和应用示范区区域优质覆盖,提前超额完成任务。(下转02版)

